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Προκαθήμενος της Ορθοδόξου Εκκλησίας της Ρωσίας
επισκέφθηκε τον Πρωθυπουργό της Συρίας
[gallery]

Συνάντηση με τον Αρχηγό Κυβερνήσεως της Αραβικής Δημοκρατίας της Συρίας κ. Αντέλ Σαφάρ
πραγματοποίησε στις 12 Νομεβρίου 2011 στην κατοικία του Πρωθυπουργού ο Αγιώτατος
Πατριάρχης Μόσχας και Πασών των Ρωσιών Κύριλλος. Στη συνάντηση επίσης συμμετείχε ο
Μακαριώτατος Πατριάρχης της Μεγάλης Θεουπόλεως Αντιοχείας και πάσης Ανατολής Ιγνάτιος Δ΄
.

Επίσης παρέστησαν τα μέλη της αντιπροσωπείας της Ρωσικής Εκκλησίας ο Μητροπολίτης
Βολοκολάμσκ Ιλαρίωνας, Πρόεδρος του Τμήματος Εξωτερικών Εκκλησιαστικών Σχέσεων του
Πατριαρχείου Μόσχας, ο Επίσκοπος Σολνετσνογκόρσκ Σέργιος, Διευθυντής της Διοικητικής
Γραμματείας του Πατριαρχείου Μόσχας, ο Αναπληρωτής Πρόεδρος του ΤΕΕΣ πρωθιρέας Νικόλαςο
Μαπαλασώφ, ο τελών χρέη Ιδιαίτερου του Αγιωτάτου Πατριάρχη κ. Μ. Κούκσωφ. Ακόμα ήταν
παρόντες ο Αρχιεπίσκοπος Φιλιππουπόλεως Νήφων Έξαρχος του Πατριαρχείου Αντιοχείας παρά
τον Πατριάρχη Μόσχας και Πασών των Ρωσιών και ο Διευθυντής Γραφείου του Πατριαρχείου
Μόσχας παρά τον Πατριάρχη Αντιοχείας Αρχιμανδρίτης Αλέξανδρος Αίλισωφ.

Ανάμεσα στους συμμετέχοντες από τη Συριακή πλευρά ήταν ο Υπουργός Βακουφίων της Αραβικής
Δημοκρατίας της Συρίας κ. Μουχαμμάντ Αμπτ ασ-Σατταρ ασ-Σαΐντ.

«Χαιρόμαστε ιδιαίτερα να καλωσορίσουμε τον Αγιώτατο Πατριάρχη Μόσχας και Πασών των
Ρωσιών Κύριλλο. Για τη Συρία είναι μεγάλη χαρά ότι η Αυτού Αγιώτητα ευρίσκεται τώρα ανάμεσά
μας. Ήταν μεγάλη τιμή για μένα να αποστέλλω την πρόσκληση προς Εσάς», ανέφερε ο
Πρωθυπουργός.

Από την πλευρά του ο Αγιώτατος Πατριάρχης Κύριλλος ευχαρίστησε εγκαρδίως τον κ. Α. Σαφάρ
για την πρόσκληση, την οποία δέχθηκε μαζί με την πρόσκληση του Μακαριωτάτου Πατριάρχη
Ιγνατίου. «Αμέσως ανταποκρίθηκα και στις προσκλήσεις αυτές και χαίρομαι που σήμερα ευρίσκομαι
στη Συρία», είπε χαρακτηριστικά ο Ρώσος Προκαθήμενος.

«Με συνεκίνησε πολύ η θερμή υποδοχή, την οποία με επεφύλαξε ο λαός στη Δαμασκό, συνέχεισε ο
Αγιώτατος Πατριάρχης. Οι άνθρωποι με τις επευθημίες τους τόνισαν τη φιλία μεταξύ των λαών
Ρωσίας και Συρίας. Πρόκειται για μια πολύ ειλικρινή και αυθόρμητη έκφραση των βαθιών



ανθρώπινων συναισθημάτων».

Κατά τη διάρκεια της συνομιλίας του Προκαθημένου της Ρωσικής Εκκλησίας με το Σύρο
Πρωθυπουργό θίχθηκαν θέματα όπως η κατάσταση στη Μέση Ανατολή και η δυσκολίες, τις οπίες
αντιμετωπίζουν στην περιοχή οι μειονότητες, συμπεριλαμβανομένων και των χριστιανών.

Ο Αγιώτατος Πατριάρχης υπογράμμισε ότι η Ορθόδοξη Εκκλησία στη Συρία είναι η αρχαιότερη από
της υφιστάμενες θρησκευτικές κοινότητες του τόπου και έχει βαθιές ρίζες εδώ.

Ο Προκαθήμενος της Ορθοδόξου Εκκλησίας της Ρωσίας κάλεσε στην ειρηνική διευθέτηση όλων
των προβλημάτων του Συριακού λαού μέσα από το διάλογο. «Ως άνθρωποι πίστεως, είμαστε
βέβαιοι ότι όσοι εμπλέκονται στην αντιπαράθεση, πρέπει να βρουν δυνάμεις μέσα τους για να
παύσουν τις συγκρούσεις», δήλωσε, επεσημαίνοντας ότι η συμβολή στο διάλογο είναι το καθήκον
όλων όσοι αγαπούν τη Συρία.

«Αύριο θα προσευχηθούμε από κοινού με τον Πατριάρχη Ιγνάτιο για την επίκράτηση της ειρήνης
στη Συρία και την αδελφική αντιμετώπιση διαφωνιών» ανέφερε ο Πατριάρχης Κύριλλος.

Επίσης ο κ. Κύριλλος υπογράμμισε τους μακραίωνους αδελφικούς δεσμούς μεταξύ του
Πατριαρχείου Μόσχας και της Ορθοδόξου Εκκλησίας της Αντιοχείας. Ακόμα υπενθύμισε ότι το
2010 ο Πρόεδρος της Ρωσίας απένειμε στον Πατριάρχη Ιγνάτιο υψηλή κρατική διάκριση παράσημο
Φιλίας.

Από την πλευρά του ο Πρωθυπουργό της Συρίας βεβαίωσε το μεγάλο σεβασμό της χώρας τους
προς το Ρωσικό λαό και τη Ρωσική Ορθόδοξη Εκκλησια.

Ο κ. Α. Σαφάρ ενημέρωσε για το έργο της Κυβέρνησης ως προς την ικανοποίηση των δικαίων
αιτημάτων του λαού και μοιράστηκε τη δική του θεώρηση των γεγονότων στην Αραβική Δημοκρατία
της Συρίας τους τελευταίους μήνες. Εξετίμησε ψηλά την μελετημένη θέση της Ρωσίας απέναντι
στη συνεχιζόμενη στη Συρία κοινωνική κρίση.

Ο Αρχηγός της Συριακής Κυβέρνησης επίσης τόνισε την ειρηνική συνεργασία των θρησκευτικών
ηγετών της χώρας. Ταυτόχρονα επεσήμανε τον καταστρεπτικό ρόλο ορισμένων ακραίων ομάδων, οι
οποίες προσπαθούν να εκμεταλλευθούν τα ψευδο-θρησκευτικά συνθήματα. Ο κ. Σαφάρ εξέφρασε
τον βαθύ του προβληματισμό για την ανάπτυξη του εξτρεμισμού στις χώρες της Μέσης Ανατολής.
Συνάμα τόνισε την κοινή μαζί με τη Ρωσία και άλλες φίλες χώρες αντιμετώπιση της αύξησης του
εξτρεμισμού με πρόσχημα τη θρησκεία.



Στο τέλος ο Αγιώτατος Πατριάρχης Κύριλλος ευχήθηκε στον Πρωθυπουργό κάθε επιτυχία στην
υλοποίηση των μεταρρυθμίσεων, που αποβλέπουν στην επίτευξη της πολιτικής ειρήνης και
κοινωνικής συνοχής.

Μια πηγή: https://mospat.ru/gr/news/54940/
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